



全国人大华侨委员会委员 王辉忠一行来我县调研

本报讯(记者 胡绍康)3月22日上午,全国人大华侨委员会委员、省十二届人大常委会党组书记、副主任王辉忠一行来我县调研。市人大常委会党组书记、副主任占跃平,县领导项瑞良、鲁霞光、张伟刚、余建华,副县长级领导齐忠伟等参加。

王辉忠一行首先来到根缘小镇三期,参观了上下五千年历史人物馆、童趣园等地,详细了解景区规划、文化提升、建设开发与运营等方面工作。王辉忠对开化根雕产业的蓬勃发展给予肯定。他要求,要进一步丰富文化的内涵和载体,加快信息化建设,打造智慧景区,真正让游客“留得下来”。

在浙西革命斗争历史纪念馆,王辉忠一行参观了浙西革

命根据地开化革命烈士纪念馆,深入了解了浙西共产党人和革命群众的光辉革命历史。该纪念馆把分散在开化大地上的红色故事串点成线、全面清晰地呈现开化红色革命历史,彰显了开化利用好红色资源、发扬好红色传统、传承好红色基因的历史担当。

随后,王辉忠一行深入小桥头片区改建项目现场,通过听汇报、看展板、问情况等方式,详细了解了芹江大桥改造、凤起花园建设、仿古商业街等项目谋划情况。王辉忠指出,旧城改造要留住故事,留住开化的历史记忆,让百姓更安居、更幸福。

通过黄衢南高速公路钱江源景区互通,王辉忠一行抵达齐溪镇,实地考察了钱江源景

区互通建设与运维情况、互通景观提升、国家公园特色小镇建设等工作。

“去年的旅游人数是多少?”“村集体经济收入是多少?”“村民人均收入是多少?”在齐溪镇龙门村,王辉忠与村党支部书记汪德刚边走边聊,详细了解了龙门村在产业发展、组织建设等方面的工作情况,对该村“村企联盟、全民参与、公司化运作”的运作模式表示肯定。王辉忠在调研中指出,龙门村实现旅游产业可持续发展,关键是要提升品质、优化服务、丰富业态。2018年游客量19.5万人次,村集体收入突破百万,村民人均收入21800元,龙门村交出一份令人满意的答卷。

省委党校进修班来我县 开展现场教学活动

本报讯(记者 汪宇露)3月21日至22日,省委党校2019年第一期习近平新时代中国特色社会主义思想进修一班来我县开展现场教学活动。县委书记项瑞良参加座谈会,与学员们互动交流,分享开化推进“多规合一”,打造生态经济示范区的“开化经验”。县领导武传宇、樊勇军、姜立忠等参加教学活动。

座谈会上,项瑞良对学员们的到来表示欢迎,并详细介绍了开化经济社会发展情况和在生态文明建设、“多规合一”方面的探索和实践。他说,开化是国家重点生态功能区、浙江省美丽乡村示范县、中国天然氧吧,并入选浙江省“大花园”典型示范建设单位。近年来,承载着习近平总书记的重托,承载着省委省政府的关怀,承载着省级部门和兄弟市县的厚望,承载着全县36万老百姓的期盼,开化县委县政府坚持生态立县不动摇,一任接着一任干,一张蓝图绘到底,秉承“一路前行、双色相映、三区三园、四美统筹”的发展理念,开化“好地方”呈现出了生态美、产业特、交通畅和幸福感。下一步,开化将坚定不移践行“两山”重要思想,围绕“生态创优、交通先

导、城市赋能、产业创新、乡村振兴、改革开放、固本强基、营商环境”八个主攻点,进一步把“好地方”保护好、发展好、宣传好。同时,希望各位学员多提宝贵意见,多关注开化、支持开化发展。

在交流互动环节,学员们纷纷围绕话题展开了热烈研讨。省委党校法学教研部主任、教授徐邦友作总结点评。他表示,学员们的发言视角多、层次高、认识深,是一场有高度、广度、深度和温度的教学活动。开化是一幅立体的画、一首流动的诗、一滴纯净的水、一个现实的梦。凭借新的发展理念、凭借对“绿水青山就是金山银山”的不懈坚持和人民群众的创造性实践、凭借一套符合县情符合民心的科学政策体系、凭借“多规合一”先进的科学的治理体制和治理机制,开化将在探索绿色文明过程中贡献智慧和力量。

在开化期间,学员们还前往“多规合一”展示馆、音坑乡下淤村、根缘小镇、新四军集结组旧址陈列馆、华埠镇金星村、浙西革命斗争历史纪念馆等地,实地考察了开化“多规合一”试点、治水造景、特色小镇、乡村振兴等情况。

音坑乡打响 2019年拆违第一炮

3月20日一大早,在音坑乡泗洲村,挖土机轰轰作响,一派热火朝天的工作景象。县综合执法局、音坑派出所及音坑乡政府工作人员联合对泗洲村占道围墙进行拆除,打响了音坑乡2019年拆违第一炮。

据悉,2019年,音坑乡将坚持“拆”字当头,“干”字为先,扎实推进附房整治,持续推进“一户多宅”整治,纵深推进“三改一拆”。
记者 王燕珍
通讯员 程慕楠 摄



鲁霞光就加快推进农村饮用水达标提标行动强调

扛起责任 建管并举 争创先进 争当示范

本报讯(记者 胡萍)3月22日,全市农村饮用水达标提标行动部署会召开,市长汤飞帆参会并讲话。县委副书记、县长鲁霞光在开化分会场参加会议并作表态发言。

鲁霞光强调,要扛起责任,建管并举,争创先进,争当示范,全心投入、全力以赴,誓将农村饮用水达标提标工程打造成省“大花园”典型示范建设和乡村振兴的精品工程、亮点工程,向市委、市政府和广大人民群众交上一份优质答卷。

鲁霞光指出,开展农村饮用水达标提标行动是政府必须完成的重大民生实事,全县各级各部门要奋力奔跑、持续攻坚,坚决打赢农村饮用水达标提标攻坚战,确保2019年完成135个村、17.2万人达标提标,2020年全面完成220个村、27.76万人达标提标任务,普及率和达标人口覆盖率分别达到100%和95%以上,

实现城乡居民同网同质饮水。

鲁霞光强调,要坚决扛起责任,不留一户、不漏一人,确保目标任务全落实。要坚持建管并举,实施“一月一督办、一季一会商”的工作推进机制,全力做到任务、责任、人员、进度、时限“五落实”,严格实行项目全过程质量监管和跟踪审计,打造放心、廉政、长效的高质量工程,让群众喝上“放心水”。要主动拉高标杆,自我加压,着力构建“优质供水、放心饮水、节约用水”的全方位、全链条农村饮用水体系,争创省级农村饮用水达标提标示范县,确保城乡供水整体水平实现跨越提升。

全市会议结束后,鲁霞光还对抓好当前的大棚房整治、安全生产等重点工作提出具体要求。他强调,全县各地要以江苏盐城市“3·21”特大爆炸事故为戒,全面加强安全隐患排查与整治,确保开化人民群众生产生活安全。

我县部署2019年“两会”建议提案交办工作

本报讯(记者 唐文楷)3月21日,我县召开2019年“两会”建议提案交办会,回顾总结2018年度人大建议、政协提案办理工作,研究部署2019年人大建议、政协提案办理工作。县领导鲁霞光、张伟刚、华寿军、姜立忠、邹志岗、程水珍等参加会议。

2018年,我县共承办采纳代表建议252件、提案193件。与上年相比,人大代表建议A类件占比提升了11.57%,代表满意率提升了1.84%,实现了办成率和满意率双提升。政协委员提案建议采纳率94.87%,较上一年度增高8.87个百分点,建议采纳率达到近年来的最高值。今年县“两会”,县人大代表、政协委员共提交建议242件、提案183件。

县委副书记、县长鲁霞光指出,办理人大建议、政协提案

作为“三服务”活动的一项重要工作,是建设服务型政府的题中之意,是政府必须干好的“分内事”。办理工作要用真情、真心办,要守规矩、规范办,要重实效、全力办。各有关部门要把办理建议提案作为向代表委员学习、增进与群众情感交流的重要平台来抓;要把办理建议提案作为补齐短板、改进工作的重要载体来抓;要把办理建议提案作为自觉接受人大监督、政协评议的重要工作来抓。

就做好办理工作,鲁霞光强调,要突出责任落实再深化,把“主要领导亲自抓、分管领导具体抓、责任科室持续抓”的责任机制真正落实到位。要突出流程规范再深化,注重时序节点、答复格式的规范。要突出落地见效再深化。全力提升A类件占比,持续关注已办结的B类件和C类件的转化落实,着

力强化部门联动和成效宣传,对人民负责、对代表委员负责。要突出督查考评再深化,重点抓好“四必督两必考”,树立正反典型,鼓励先进、鞭策后进。

鲁霞光强调,办好人大建议、政协提案是政府义不容辞的政治任务,是事关全县广大群众获得感、幸福感的重要实事。各承办单位要以讲政治的高度、负责任的态度、谋发展的角度,全力以赴回应好群众关切,交出一张让代表委员和人民群众满意的高质量答卷。

会上,人大常委会主任张伟刚、县政协主席华寿军分别对做好建议、提案办理工作提出要求。会议通报表彰了2018年度人大建议、政协提案办理工作的先进集体和优秀个人,县住建局和县农业农村局作表态发言。

保持高压态势 铁腕扫黑除恶

举报电话:0570-6025600 或 110